APLIC
=m0 clas3 sunt 24 de elevi. Numarul fetelor este cu 4 mai mare decat al baietilor.
~ [=¢ baieti si cate fete sunt?
5_ = =imii doi ani scolari, Dan a obtinut 19 diplome la concursuri de picturd, cu 5 mai multe anul
Ejecét anul trecut. Cate diplome a obtinut in fiecare din cei doi ani? Rezolva in doua moduri.

i2n si Miruna au pictat pentru Craciun 10 postere. Adrian a pictat cu 2 postere mai mult decat
W0 .= Cate postere a pictat fiecare copil? Y
2 =gz= desenul potrivit si rezolva.

& 1 il o | -

«ad EXERSEZ A1 .
FA1 A, o A
1 2lege rezolvarea corectd, potrivitd reprezentarii grafice urmatoare: ' o NP 4 j'.
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Ay % a)16-4=12 ‘)16 :2= 8
t L4 12 :2= 6 Naya=12
6+2= 8 8—F= 4
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2. Foloseste desenul urmator si expresiile de pe etichete pentru a compune o probleméfﬂe{olvé.
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A }20 am economisit

. L 4 cu 4 lei mai mult
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3. Compune o problemd asemandatoare celei de mai sus despre caiete de matematica si dictando.
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% ? OBSEE{V — e C4ti lei a costat fiecare obiect daca jucdria este cu 3 lei mai scumpd
ﬁ /-/ Acumi\\ decat cartea, iar cartea este cu 2 lei mai scumpa decat caietul?
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Reprezentam prin desen: Rezolvam: ;
Karsd |—-6—| fT} Scadem din total numerele reprezentand

& £ : 2 I 25 lei diferentele de pret:
X e 25-2-2-3=18
_ : : ! o @ Aflam pretul caietului:

) : .,f""bbserva"rﬁ”x N . _!’_ =abellel] ’ e
‘ j-:_/_ (s < siitieul de \} 3.Afl3m pretul cartii: 4. Aflam pretul jucariei:
} .. BN sizmente } 6:+2=8 (lei) 8+3 =11 (lei}.
' oL 9% \erificam:  648+11=25lei-
~=prezentarea grafica potrivita urmétoarei .
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Sz 2 2 numere este 40. Al doilea este cu 4 mai | = ) 40 i f 4 | 140
mare cecat primul, iar al treilea este cu 2 mai mare I = I———Ill

pec=- = o =a. Caresuntnumerele?




